



跪出来的关注 让人一声叹息

电影人方励跪求排片事件后,《百鸟朝凤》票房大涨,南京影城周末上座率超八成

电影《百鸟朝凤》海报



尽管电影人方励下跪求排片事件争议颇多,但是之前一直处于颓势的《百鸟朝凤》也确实因此有了起色。北京时间5月15日凌晨,在最新出炉的单日票房中,这部由吴天明导演的遗作《百鸟朝凤》以周六单日900万元的票房位列单日第四位,累计票房已经达到了1440万元。

据《法制晚报》

●●● 票房上涨

上周六一天票房超过此前一周

在上周四电影人方励跪求为《百鸟朝凤》排片事件出现之前,《百鸟朝凤》的排片量以及单日票房一直处于低谷,日均值50多万的成绩,使得截止到周五凌晨,《百鸟朝凤》的累计票房仅为366万元。

不过,上周五175万元、上周六900万元的成绩使得《百鸟朝凤》的累计票房一下子突破了1440万元。值得一提的是,上周六单日900万元的票房成绩超过了《百鸟朝凤》在此前一整周的票房总和,上周六比起上周五更是实现了410%的惊人增长。这一成绩在上周末仅低于《美国队长3:内战》《超脑48小时》和《北京遇上西雅图之不二情书》,包括《奇幻森林》《幻体:续命游戏》《再见,在也不见》在内的多部影片都被《百鸟朝凤》超越。

从排片比例上来看,《百鸟朝凤》也有着明显的涨幅,从周五最初0.6%的排片,到周六当日3.49%的排片比例,再到周日6.75%的排片,《百鸟朝凤》排片量稳步上涨。



电影人方励跪求排片

●●● 持续发力

总票房有望比肩《山河故人》

记者从不少业内人士处得知,此前的一系列事件让《百鸟朝凤》的知名度和推广大大增强,《百鸟朝凤》未来在上座率上有着不小的优势。从目前的走势来看,依照《百鸟朝凤》稳定的上座率表现,《百鸟朝凤》有望冲击5000万票房,向去年贾樟柯的《山河故人》看齐。

值得一提的是,《百鸟朝凤》此次在一二线城市涨幅明显,在三四线城市依然没有太多的动静。

截止到目前,包括李安、马丁·斯科塞斯、张艺谋、徐克、冯小刚、黄建新、贾樟柯、张一白、谢飞、何平、管虎、王路丹、黄渤

等都志愿推广,并有不少网友和观众发帖,推荐《百鸟朝凤》。现在《百鸟朝凤》的豆瓣得分已经达到了8.4分的高度。

不过,更多的人都把注意力放在了艺术电影的生存环境,以及艺术院线建立的可能性上。徐峥就坦承,现在已经到了急需艺术院线存在的时候,“其实也应该尽量拉长排片周期至半年。更重要的,也希望电影观众,不管是年轻的,还是和吴天明老师或方励老师同龄的,能够给这部电影一个机会。在娱乐至上的时代给这些情怀一个机会。在此,也一并呼吁艺术电影院线的建设。”

▶ 南京影城

全天有场次 周末上座率超80%

南京一向被视为文艺气息浓厚的城市。著名导演冯小刚曾经公开表示,南方城市里最喜欢南京,因为南京最能包容北方文化,所以诸如《老炮儿》之类的电影,南京影迷的接受度一直很高。最近因为电影人下跪而成为网络热议话题的《百鸟朝凤》同样如此。

《百鸟朝凤》是著名导演吴天明的遗作,该片讲述了两代唢呐艺人的坚守,5月6日上映以来口碑极佳但票房惨淡,一周收获300多万,很多城市的排片率仅1%左右。不过记者从南京各家影院了解到,该片在南京的排片其实多于很多城市。

新街口国际影城的工作人员表示,在“下跪”新闻热起来之前,该影院每天也能排五六场左右;“下跪”之后,排片量确实有所上升,周末能排到十几场了。“不过比起排片量,《百鸟朝凤》上座率的增加更为明显。以前排五六场也没什么人看,现在排十几场票都卖得很好。”该片在UME国际影城的上座率也很不错,原先话题度不高时,放映场次集中于白天,现在晚上黄金时间段影迷也可以买到《百鸟朝凤》的票。

另外,南京也一直在为高质量文艺片提供生产土壤,目前南京有6家影院正在试点小众电影长线放映,分别是:紫峰大厦卢米埃影城、新街口万达影城、河西幸福蓝海影城、虹悦城海上影城、仙林大学城中心影城、新街口国际影城。其中,卢米埃影城早在13日就率先宣布增加《百鸟朝凤》黄金场次排映,记者昨晚从影城获得最新信息,《百鸟朝凤》目前在紫峰大厦卢米埃影城已经实现了全天候有场次,而且周末的全天平均上座率超过80%。 现代快报记者 郑文静

文娱短播

想看少儿相声汇演吗? 快来抢票!

5月22日上午9:15,南京十届少儿曲艺汇演将在建邺区晓庄学院礼堂举行。现代快报近日报道了由丁老师的小弟子组成的“丁家班”将进行一场精彩的少儿相声曲艺汇演,引发很多南京家长的关注。昨天,本场汇演的海选复赛在莫愁湖街道举行,“丁家班”届时汇演的阵容已经确定!

据悉,本场汇演是今年南京市文联主办的“金陵五月风”南京艺术节的子活动,也是丁少华少儿相声免费培训班十周年的汇报演出。为了让更多孩子到时可以去现场观看演出,昨天现代快报又争取到若

干汇演门票,想带孩子看演出的家长快报名哦!

作为南京著名本土笑星,丁少华也是南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人,曾在张艺谋电影《金陵十三钗》中担任特聘人文方言专家,创作了多部作品。而他从2006年开始发起并组织的免费少儿相声培训班,10年以来培养了多名弟子,受到南京市民的欢迎。

现代快报记者 曹锋
参与方式:抢票方式
搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,就有机会赢取门票。先到先得,赠完即止。

漫画家使徒子携《一条狗》来宁

昨天下午,微博超人气漫画作者使徒子携新书《一条狗》、美女双胞胎漫画作者幽·灵携新书《头条都是他》,共同现身南京大众书局新街口店,与南京漫画迷读者们见面。活动还没开始,漫迷就在现场排起长龙,据南京大众书局工作人员介绍,从上午11点就开始有读者来等候使徒子一行。

使徒子2015年初在微博开始更新漫画系列作品《一条狗》,全网阅读量累计超过20

亿次。近日,该系列作品由磨铁图书收录成为漫画书《一条狗》,正式出版。

美女双胞胎超人气漫画作者幽·灵的全新力作《头条都是他》在南京漫迷读者们见面。该书讲述了尹深、流莲、允诺等偶像们的爆笑逗比日常与进阶之路,人气偶像、明星组合、新人团体、刚出道的男鲜肉女明星,各色娱乐圈人物亦纷纷在书中登场。

现代快报记者 郑文静

“超女”全国巡演南京站人气旺

老牌综艺选秀节目“超级女声”今年回归的消息引起了很多歌迷的关注。记者昨天获悉,14日,作为“超女”百强之一的预备生童欣、林芳桦和唐菲在南京大厂为自己的音乐梦想站台拉票,现场人气相当旺。经过紧张激烈的投票,童欣众望所归获得第一,而唐菲、林芳桦分列二、三。

经过5个月的竞争,2016超级女声百强日前出炉。不过,100强中分成排名前20位的“正式生”和80名“预备生”。“预备生”可以通过一系列规则的PK逆袭成为正式生。所以,从5月11日至6月22日举行的为期1个月的超女预备生全国巡演,参与的超女都拿出了最高水平。 现代快报记者 曹锋